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                                     СИНДИКАЛНА ОРГАНИЗАЦИЈА 
                                 „Електросрбија“ Краљево  
 
 
 

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА 
 
Са седнице Извршног одбора Синдикалне организације „Електросрбија“ Краљево, одржане дана 
24.06.2009.године на у ЕД Крушевац, са почетком у 11.00 сати. 
Седници не присуствују Горан Радовановић, Драган Јанковић, Мирко Симеуновић, Предраг 
Секулић и Милош Угреновић који су оправдано одсутни и који су послали замене. 
Седницу је отворио и њоме председава председник Синдикалне организације „Електросрбија“ 
Краљево Бранко Томић. 
За ову седницу је усвојен је следећи: 

 
 

ДНЕВНИ РЕД 
 
 

1. Информација о додатом порезу и смањењу зарада до краја 2009. године. 
2. Разно. 

ТОК СЕДНИЦЕ 
 

ТАЧКА 1. 
 

Милорад Срнић: 
1. Информација о рехабилитацији и рекреацији запослених. Одређене су дестинације: 

Златибор, Сребрно језеро, Ивањица, Соко Бања, Нишка Бања, Златар, Рафаиловићи-
Бечићи. Почетак је 05.09.2009. а завршетак 03.10.2009.године. Трајање је 7 (седам) дана. 
Запослени плаћаји 20% од укупног износа на 5 петнаестодневних рата и превоз до 
дестинације. Број запослених, који користе рекреацију и рехабилитацију, по деловима је 
10%. Информација је упућена Синдикалним деловима. Спискове треба послати ди 
31.07.2009.године. 

2.  Додатни пореу на зараде иду и ти износ преко 40.000,00динара 10% а на износ преко 
100.000,00динара 15%. Донет је закон о ограничавању зарада у ЈП и буџетским 
предузећима са изузетком полиције, војске, здравства. школства и још неких. Писано је 
министарствима да по закону не би требало да се односи на нас јер ми нисмо буџетску 
корисници већ пунимо буџет. Одговор Министарства за економију и регионални развој 
(мада би требало тиме да се бави Министарство рада и социјалне политике) да се то 
односи на сва ЈП којима је јединди оснивач Република Србија и на ПД која су основала та 
ЈП.  

 
Бранко Томић: 

1. Појаснио да је зарада (фиксни део) ограничена на просек јануар-фебруар до краја године. 
Синдикат је упутио писма премијеру Цветковићу и министарствима задуженим за ову 
проблематику као и пословодству ЈП ЕПС и најавио радикалније мере за остваривање 
права запослених на зараду. Прочитао је писмо упућено Министарствима и пословодству. 
За 2. јул је заказана седница ГО Синдиката ЕПС-а на којој ће се разматрати ова 
проблематика  на коју ће бити позвани министри или представници министарства 
економије, рада енергетике и финансија као и представници пословодства и са којим треба 
да се расчисти питање ограничења зарада за ПД.  
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2. Јубиларне награде нису укинуте само се исплаћују са малим закашњењем јер се тражило 
од министарства финансија на који конто и рачун да се књижи. И на јубиларне награде ће 
се примењивати додатни порез.  

3. ЕД Краљево је затражило помоћ у организовању веселог спуста и да учествовање на тој 
манифестацији треба да буде учешће Синдиката Електросрбије Краљево. Финансијска 
помоћ је обећана и део трошкова ћесносити Синдикална организација Електросрбије. 

4. Упућено је писмо министарству енергетике да одржи обећање и упути писмо Влади РС да 
се сва одмаралишта уступе Синдикату на коришћење и управљање у наредних 99 година. 

Сасатанк завршен у 13,00сати. 
 
 
 
М.Срнић 
 

 
                                                                         Председник Синдикалне организације 
                                                                                        Бранко Томић 
 

 

 

 

 

 

 


